

Коммюнике Совета министров иностранных дел

ЛОНДОН, 24 сентября. (ТАСС). Совет министров иностранных дел заседал сегодня для раза. На утреннем заседании председательствовал министр иностранных дел Китая д-р Ван Ши-це, на заседании после обеда — государственный секретарь США Бирнс.

Прием В. М. Молотовым министра иностранных дел Италии де Гаспери

ЛОНДОН, 24 сентября. (ТАСС). Сегодня СССР тов. В. М. Молотов принял министра Народный Комиссар Иностранных Дел иностранных дел Италии г. де Гаспери.

Заявление Белого Дома о политике Японии

ВАШИНГТОН, 23 сентября. (ТАСС). Белый Дом опубликовал заявление об общих принципах членства Объединенных наций. Для достижения этих целей японский суверенитет должен быть ограничен островами Хонсю, Хоккайдо, Кюсю, Сикоку и некоторыми другими малыми островами, включая Японию. Япония будет полностью устремлена к развитию демократических свобод, уважению основных человеческих прав, особенно свободы религии, собраний, слова и печати. Японскому народу будет предоставлена возможность разработать такую экономику, которая будет удовлетворять потребности населения в мирное время.

Соединенные Штаты Америки, говорится в первом разделе заявления, считают в отношении Японии основными целями, которым должны соответствовать мероприятия на первом времени, следующие:

- А. Добиться, чтобы Япония не смогла снова стать угрозой для США или для мира и безопасности во всем мире.
- Б. Добиться в конце концов создания мицубиши и ответственного правительства, которое будет уважать права других государств и поддерживать цели Соединенных Штатов, которые выражены в идеалах

Демобилизация японской морской полиции

ЛОНДОН, 24 сентября. (ТАСС). Токийский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что 22 сентября генерал Макартур отдал приказ японскому правительству о полной и окончательной демобилизации японской морской полиции. Срок окончания демобилизации — 31 октября.

Приказ генерала Макартура об аресте генерала Абза

ЛОНДОН, 23 сентября. (ТАСС). Как сообщает токийский корреспондент агентства Рейтер, 22 сентября генерал Макартур отдал приказ японскому правительству доставить бывшего генерала-губернатора Кореи генерала Нобуаки Абза в тюрьму. Абза прибыл в Токио 19 сентября после снятия его командующим 7-й американской пехотной дивизии генерал-майором Арнольдом в начале этого месяца поста генерал-губернатора Кореи. Абз, возглавляя японскую делегацию, подписавшие условия капитуляции японских войск в Корее.

Обращение центрального комитета организации «Фронт Плутиароп» к крестьянам Румынии

БУХАРЕСТ, 24 сентября. (ТАСС). Газета «Фронт Плутиароп» опубликовала сегодня обращение центрального комитета организации «Фронт Плутиароп» к крестьянам. В обращении говорится: «Бratя крестьяне! Несколько дней назад из Москвы возвратилась делегация нашей страны и правительства, возглавляемая премьер-министром доктором Петром Гроза, представителем организации «Фронт Плутиароп». Делегация выехала для того, чтобы указать на наши трудности, созданные прежними диктаторскими правительствами и врагами Советского Союза, — трудности, усиленные неожиданной сэхудой, и возвратилась, добившись больших результатов, получив помощь, которую никто не мог ожидать... Народы СССР через своего великого вождя Генералиссимуса Сталина

Заявление Мэррея об отклонении сенатом законопроекта о пособиях по безработице

ВАШИНГТОН, 23 сентября. (ТАСС). Председатель Конгресса производственных профсоюзов (КПП) Мэррей в своем заявлении о пособиях по безработице, который был одобрен сенатом 20 сентября, является пародией на предложения, сделанные Труменом в конгрессу. По его словам, сенаторы, которые отклонили предложение выплачивать увеличенное пособие по безработице, голосовали за головные забастовки, низкий уровень жизни, катастрофический экономический кризис, значительно более серьезный, чем кризис 1929 года. Мэррей предупреждал, что, когда в будущем году будут происходить выборы в конгрессе, рабочие не забудут, что сенаторы отказались обеспечить достаточную покупательную способность в течение периода реконверсии. Трумен призвал палату представителей отклонить утвержденный сенатом вариант законопроекта и одобрить законопроект в первоначальном, предложенном Труменом, виде.

Попытки итальянских либералов создать в стране атмосферу кризиса

РИМ, 24 сентября. (ТАСС). В последние времена либеральная партия и ее печать открыто пытаются найти предлог для разрывания в правительстве становилось бы непростительным».

Такого рода выклизывания либерального органа, появившиеся одновременно с различными заявлениями о подготовке монархического заговора и активизации реакционных элементов в целом, вызвали беспокойство в политических кругах Рима.

Выступление 20 сентября на сессии национального совета либеральной партии, секре- таря партии Каттани заявил, что по мере того, как приближается время выборов, необходимо обосноваться от политики компромиссов Комитета национального освобождения.

Орган христианских демократов «Политика» ставит 22 сентября в передовике вопрос о том, насколько национального освобождения, если «не будет проведено в жизнь соглашение от 2 июня 1945 г., обя- зующее шесть партий свести функции про- винциальных комитетов национального освобождения к функциям чисто консуль- тативного порядка». Эти угрозы имели специальную цель — сорвать национальный съезд комитетов национального освобождения всей Италии, созыв которого проектировалась коммунистической и социалистиче- ской партиями.

19 сентября «Рисордженто либерале» опубликовала передовую, в которой требует «немедленно положить конец всякого рода чрезвычайной администрации, управ- ляющей предпринятиями через посредство ко- миссаров, существование центральных, пе- риферийных и областных комитетов национального освобождения (КНО), а также КНО — предпринятий, учрежденных и т. д. Кроме того, необходимо, чтобы либеральная партия, и не только либеральная, при- обрела более широкую автономию, большую свободу действий. Участие либеральной партии в правительстве должно быть

Заявление руководителя управления по вопросам цен США Боулса

НЬЮ-ЙОРК, 24 сентября. (ТАСС). В своем выступлении 20 сентября руководитель управления по вопросам цен Боулс заявил, что некоторые группы экономистов различных правительственные организаций считают, что в будущем году в Соединенных Штатах наступит «некоторое процветание» с крупными прибылями и дивидендами, однако национальный доход скратится примерно на 25 миллиардов долларов по сравнению с нынешним годом. К середине зимы безработица достигнет 7–8 миллионов, при этом половина безработных составят ветераны войны.

Заявление руководителя управления по вопросам цен США Боулса

НЬЮ-ЙОРК, 24 сентября. (ТАСС). На- чавшаяся несколько дней назад забастовка рабочих нефтеперерабатывающих заводов и нефтепроводов с каждым днем разрастается. Профсоюз нефтепереводчиков, входящий в Конгресс производственных профсоюзов (КПП), требует повышения заработной платы. По сообщению агентства Юнайтед прес- с, 25 тысяч рабочих в шести штатах на предприятиях 13 нефтекомпаний и тысячи дру-

К Всемирной профсоюзной конференции

ПАРИЖ, 23 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство Франс пресс, утром 23 сентября под председательством Леона Жуо начал свою работу комитет Всемирной профсоюзной конференции, состоящий из 42 членов.

Комитет заслушал доклад генерального секретаря административного комитета Луи Сайяна об организации Всемирной профсоюзной конференции, которая должна открыться 25 сентября во дворце Шайо.

Затем комитет рассмотрел вопрос о порядке работы конференции. Заседание комитета, повидимому, будет продолжаться в понедельник.

ПАРИЖ, 24 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, подготовительный комитет Всемирной профсоюзной конференции сегодня утром закончил свою работу. Комитет обогородил повестку дня Всемирной профсоюзной конференции, принял с оговоркой предложение мандатной комиссии об участии на конференции 33 новых организаций, поручил администрацииному комитету формулирование предложений о снижении профсоюзных взносов, предусмотренных для делегаций, участвующих в Всемирной конференции, о чем был поставлен вопрос некоторыми национальными профсоюзными организациями.

Отъезд в Париж польской профсоюзной делегации

ВАРШАВА, 24 сентября. (ТАСС). Варшавское радио передает, что вчера из Варшавы вылетела в Париж делегация центральной комиссии профессиональных союзов Польши для участия во Всемирной конференции профсоюзов. В состав делегации вошли: генеральный секретарь центральной комиссии профессиональных союзов Виташевский, вице-председатель Курцилович, Русинек, Гейман, Щеняк и другие.

Заявление Кристмаса Меллера на пресс-конференции

КОПЕНГАГЕН, 21 сентября. (ТАСС). Газета «Экстрабладет» сообщает:

«На пресс-конференции в министерстве иностранных дел 18 сентября Кристмас Меллер коснулся планов так называемого блока западных держав.

«Я полагаю», — сказал он, — что датская политика должна заключаться в том, чтобы придерживаться своих задач в рамках Объединенных наций и не участвовать в особых блоках такого рода. В остальном же Дания, а также прочие северные страны должны стараться поддерживать одинаково хорошие отношения с Востоком и Западом».

Предварительные итоги кантональных выборов во Франции

БРАЗИЛИЯ, 24 сентября. (ТАСС). По сообщению бразильского радио, сегодня в 17 час. 15 мин. были известны следующие результаты кантональных выборов: коммунистов избрано 93, социалистов — 313, радикаль-социалистов — 293, от МРП (Народно-республиканско-движения) — 106, от независимых радикалов — 67, от левых республиканцев и «Альянса демократии» (Демократический союз) — 79, от республиканской федерации — 143, от консерваторов — 29.

Шведские газеты о даре бывшему министру Гюнтеру

СТОКГОЛЬМ, 22 сентября. (ТАСС). Газета «Арбетарен» пишет: «Недавно сообщалось, что бывший министр иностранных дел Гюнтер получил подарок в 214 тыс. крон от представителей промышленности. Теперь высказалось, что инициатором сбора денег для подарка Гюнтер является директор Кольберг. Согласно данным спрашивавшего об акционерных обществах, управление химически-техническими предприятиями «Хелиос» состоит из директоров Кольберга и Кука. Предприятия «Хелиос» являются немецкими предприятиями. Кука больше всего известен как человек, который в свое время передавал немецкие субсидии «Дагестон». За это его недавно приговорили к 7 месяцам принудительных работ. Пожалуй, комментарии к делу дара Гюнтеру не нужны!

Подписание чехословацко-польского договора о депатриации граждан

ПРАГА, 23 сентября. (ТАСС). 21 сентября в Праге министр иностранных дел Масарик и польский посол Верблюжский подписали чехословацко-польский договор о депатриации граждан. Польский посол поблагодарил за сердечное отношение к македонским репатриантам в Чехословакии и подчеркнул, что Польша также обеспечит чехословацких репатриантов в Польше.

Передача Красной Армии чехословацким ученым научных материалов

ПРАГА, 24 сентября. (ТАСС). Все пражские газеты отмечают передачу Красной Армии чехословацким ученым ценных метеорологических, научных и статистических материалов, увезенных немецкими захватчиками из Чехословакии в Германию. От имени чешских ученых на передаче выступил доцент доктор Грегор, подчеркнувший в своем слове, что этот акт является выражением практического сотрудничества чешских и советских ученых и что русские специалисты пронесли глубокое понимание нужд чехословацкой метеорологии. Представитель чехословацкого министерства культуры сообщения поблагодарил русских воинов за их помощь.

Просмотр советских кинофильмов в Стокгольме

СТОКГОЛЬМ, 24 сентября. (ТАСС). 22 сентября в одном из крупнейших кинотеатров Стокгольма советский посланник в Швеции тов. Черныш устроил просмотр советских кинофильмов «Берлин», «Берлинская конференция» и «Парад победы». На просмотр присутствовали министр иностранных дел Унден, министр обороны Фогт, министр просвещения и культуры Эрlander, министр без портфеля Мессеберг и Даннельсон, представители дипломатического корпуса, шведские вооруженные силы, писатели и журналисты, — всего свыше 800 человек. Фильмы прошли с большим успехом.

Декларация Национального комитета Отечественного фронта о вступлении болгарской радикальной партии в его состав

СОФИЯ, 23 сентября. (ТАСС). Здесь опубликована следующая декларация Национального комитета Отечественного фронта и организационного комитета радикальной партии, принятая на совместном заседании Национального комитета Отечественного фронта и представителями центральных руководящих органов партий Отечественного фронта:

«Организационный комитет радикальной партии Болгарии, призвав во внимание заяв-

Декларация Национального комитета Отечественного фронта о вступлении болгарской радикальной партии в его состав

СОФИЯ, 23 сентября. (ТАСС). Здесь опубликована следующая декларация Национального комитета Отечественного фронта и организационного комитета радикальной партии, принятая на совместном заседании Национального комитета Отечественного фронта и представителями центральных руководящих органов партий Отечественного фронта:

«Организационный комитет радикальной партии Болгарии, призвав во внимание заявление Национального комитета Отечественного фронта о том, что двери Отечественного фронта открыты для каждого, кто из двери признает его программу и готов бороться за нее и всеми силами отстаивать независимость и суверенитет Болгарии,

что отдельные деятели радикальной партии на местах еще до 9 сентября 1944 года были приобщены к идее и борбе Отечественного фронта, а 18 сентября прошлого года секретарь радикальной партии Стоян Костурков выступил с ясной декларацией в духе идей и борьбы Отечественного фронта,

что радикальная партия находит, что Отечественный фронт является единственным политическим обединением, представляющим подавляющее большинство болгарского народа и высоко поднявшим знамя демократии, свободы и независимости нашей родины и считает, что платформа Отечественного фронта является спасительной для на-

рода и государства, —

При接纳 пятых равноправным членом Отечественного фронта Болгарской радиальной партии и утвердить ее представителями в Национальном комитете Отечественного фронта, пополненный представителями болгарской радиальной партии, входящими в Отечественный фронт, и представителями четырех партий, входящих в Отечественный фронт, рассмотреть пожелания болгарской радиальной партии, руководимой всем известным демократическим деятелем Стояном Костурковым, и единогласно решить:

При接纳 пятых равноправным членом Отечественного фронта Болгарской радиальной партии и утвердить ее представителями в Национальном комитете Отечественного фронта, пополненный представителями болгарской радиальной партии, заявляет болгарской и мировой общественности, что Отечественный фронт будет продолжать с прежними настойчивостью и последовательностью борьбу за демократию и свободу и независимость болгарского народа и с еще большей решительностью будет отбывать попытки реакционных оппозиций взвыть вине вмешательство во внутреннюю политическую жизнь страны.

Национальный комитет Отечественного фронта, пополненный представителями болгарской радиальной партии, заявляет болгарской и мировой общественности, что Отечественный фронт является единственным политическим обединением, представляющим подавляющее большинство болгарского народа и высоко поднявшим знамя демократии, свободы и независимости нашей родины и считает, что платформа Отечественного фронта является спасительной для на-

рода и государства, —

Свидетельница описала, как она была арестована и привезена в Освенцим. С арестованной женщиной было снятое на одежду.

В течение всего дня они оставались обнаженными, и только к вечеру снятыми из грязных рубашек, по которым попали паразиты. Заключенные спали на 7–8 человек в койке, и лишь случайно спаслась от неминуемой смерти.

Национальный комитет Отечественного фронта, пополненный представителями болгарской радиальной партии, заявляет, что Отечественный фронт будет участвовать в предстоящих выборах, назначенных на 18 ноября с. г., с единим списком О